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Zadowolenie naszych Partnerów biznesowych stawiamy na pierwszym miejscu, dlatego z dumą przyjmujemy pochwały i dokładamy wszelkich starań, aby byli Państwo usatysfakcjonowani współpracą z nami. Zapraszamy do zapoznania się z opiniami o nas. 

"Z firmą "Spokey" handlujemy już od kliku lat. Dostawca ten oferuje ciekawe towary sportowe, na które zgłaszają popyt nasi klienci. Dzięki kompleksowej ofercie "Spokey" i szerokiej wiedzy Regionalnego Menadżera Sprzedaży, do naszego sklepu trafiają artykuły, które szybko znajdują nabywców. Wysokie kompetencje, solidność, punktualność dostaw to cechy charakteryzujące naszego handlowego partnera- firmę "Spokey" z Katowic. Polecamy firmę "Spokey" sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach jako kompetentnego partnera. Bezkonfliktowa współpraca w obszarze artykułów sportowych to dla nas najlepszy dowód, że prowadzimy interesy z najlepszymi specjalistami."

Marian Młyński, firma EL-MARK z Krotoszyna 

"Niniejszym listem wyrażamy podziękowanie pracownikom firmy "Spokey" z siedzibą w Katowicach za profesjonalizm oraz elastyczność przy realizacji naszych zleceń. Firma "Spokey" pozostaje naszym sprawdzonym dostawcą sprzętu sportowego oraz zabawek. Dbałość o detale, dopracowanie produktów, szeroki asortyment towarowy, fachowa wiedz i umiejętności doradzania prezentowane przez Regionalnego Menadżera Sprzedaży, a także szybkie reagowanie na nasze potrzeby - to główne argumenty, dla których czujemy się zobligowani zarekomendować "Spokey" jako rzetelnego partnera biznesowego."

Katarzyna Bzik, firma SEKUNDA z Odolanowa 

"W imieniu naszej firmy udzielam rekomendacji Spokey sp. zo.o., z którą stale współpracujemy. Podczas kilkuletniej współpracy firma Spokey wykazała się profesjonalizmem w działaniu, szybką reakcją na nasze potrzeby, a także dobra orientacją w zmieniających się trendach na rynku sportowym."

Andrzej Wieczorkiewicz, Dyrektor Hurtowni oraz Waldemar Brzeziński, Wiceprezes firmy Sportech sp. z o.o. z Poznania 

Głównymi elementami cechującymi działalność firmy Spokey jest solidność, terminowość oraz wysoka jakość dotycząca zarówno proponowanych towarów jak i dostaw. Warto podkreślić, że Spokey oferuje bardzo szeroką paletę asortymentową, która pozwalają traktować każdego klienta w sposób kompleksowy. Nie możemy również pominąć wysokiej kultury osobistej i fachowości z jaką jesteśmy obsługiwani przez pracowników firmy Spokey. Owocem naszej współpracy jest zadowolenie naszych klientów, a na tym zawsze najbardziej nam zależy. Z pełną świadomością polecamy nawiązanie współpracy z firmą Spokey. 

Edyta Szewczyk, firma OLKAR S.C. z Końskich 

Nasz kontakt z firmą Spokey to same pozytywne doświadczenia. Terminowe dostawy, kompleksowa, obsługa, najwyższa jakość oferowanych produktów a przede wszystkim zaangażowanie pracowników firmy w wykonywana pracę stale przekonują nas do zwiększania zamówień. Owocna i pełna satysfakcji współpraca pozwala nam na ciągłe rekomendowanie firmy Spokey jako niezastąpionego partnera handlowego. 

Robert Buczek, właściciel firmy B-B Sport ze Skarżyska-Kamiennej 

Potwierdzam naszymi doświadczeniami, iż wszelkie kontakty handlowe z firmą Spokey odbywały się na najwyższym poziomie. Zadowalający poziom kompetencji pracowników firmy i zaangażowanie w wykonywaną pracę są godne polecenia. Równie satysfakcjonujący jest dla nas poziom przesyłki transportowej oraz terminowość i rzetelność dostaw. Firma Spokey to poważny i wiarygodny partner z którym chętnie współpracujemy. 

Jadwiga Dziurzyńska, właściciel Sklepu Przemysłowego z Łańcuta 

